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. Haga el analisis del problema de recibir un ntiimero entero n y calcular el producto de
sus digitos.

. Analice el problema de recibir dos nimeros enteros a y b, y contar cuantos ntimeros
impares hay en el rango entre a y b, inclusive.

. Analice el problema de recibir dos nimeros enteros a y b, tales que a<b, e imprimir
en orden inverso todos los nimeros entre a y b (inclusive).

. Escriba un algoritmo para el problema 1.

. Haga una prueba de escritorio para el algoritmo del ejercicio anterior para N=241y
N=1025. Para el segundo caso, ;puede usted proponer una estrategia para detectar
que el producto sera nulo y acortar el proceso? Reescriba el algoritmo que implementa
esta estrategia.

. Escriba un algoritmo que diga si tres niimeros a, b y ¢ cumplen el teorema de pitagoras:
2 2 | 32
¢ =a"+b.

. Disene un algoritmo que reciba un nimero entero positivo ‘n’ y determine si es un
nimero perfecto: un nimero entero y positivo igual a la suma de sus divisores positivos,
excluido él mismo. Por ejemplo el 6 es un ntimero perfecto porque sus divisores son
12y3y6=1+4+2+3.



